
 

 

 

  
 

4. výjezd projektu ERASMUS se uskuteční ve dnech 13.5. – 19.35.2024 do Lotyšska – Jürmala  –  
PUMPURU VIDUSSKOLA      http://pumpuri.lv/lv/ 

Závěrečný výjezd projektu SUCCES FOR EVERY CHILD se uskutečnil v největším lázeňském městě Lotyšska – 

Jürmala. Do Lotyšska vyjelo 5 žáků z devátých ročníků a 4 učitelé naší školy. Děti se svými partnery v projektu 

navštívily mnoho zajímavých míst, měli  možnost poznat systém lotyšského školství a společně s 

partnerskými školami jsme se zapojili do aktivit, které 

pro nás lotyšská škola připravila. 

Žáci naší školy byli ubytováni v lotyšských 

hostitelských rodinách. Žáci tohoto výjezdu se svými 

hostiteli byli: 

Lukáš Zálešák               - Artūrs Zilbers 

Alžběta Grebeníčková - Elīza Rušiņa 

Justýna Milošová - Alise Tomklane 

Viktorie Kozáková - Alise Tomklane 

Michaela Jančová -  Aleksandra Kronberga 

První den pobytu jsme strávili ve škole, kde jsme byli slavnostně uvítaní a také jsme měli možnost zhlédnout 

folklórní vystoupení žáků jürmalské školy. Po prohlídce školy, která má zhruba 900 žáků, si děti společně 

s partnerskými školami projektu zahrály teambuildingové aktivity a navštívily místní lesopark hned vedle 

školy. Druhý den nás čekal celodenní výlet do Rigy. V Rize jsme měli možnost vidět historické centrum, 

největší katedrálu v Pobaltí, krásné gotické domy a další říšské architektonické památky. 



Další den jsme strávili v národním parku Kemeri, který je jednou z nejlepších přírodních rezervací Lotyšska. 

Hned na začátku parku jsme vylezli na věž a kochali se krásou tohoto parku, který je plný lagunových jezer a 

mo křadů. 

Na závěr našeho pobytu jsme obdrželi certifikáty, dárky a slavnostně jsme rozkrojili projektový dort. Poslední 

den jsme byli pozváni na oslavu 90ti let od založení školy. Součástí oslavy bylo velkolepé vystoupení 

absolventů i nynějších žáků. Měli jsme možnost se na této oslavě setkat s lotyšským prezidentem Edgarsem 

Rinkevičsem. 

 

 

Moc nás mrzí, že setkání tohoto projekt bylo poslední. Doufáme, že spolupráce se zapojenými školami bude 
i nadále trvat. 

Kristýna Horáková 

V pondělí 13.5 jsme letěli do Lotyšska. Jako první jsme měli sraz u školy a odtud jsme pak jeli na letiště do 

Vídně a pak jsme letěli do Rigy. Jakmile jsme přiletěli a vzali si kufry, šli jsme za našima hostitelskými rodinami, 

které na nás už čekaly. Já a Viky jsme byli u jedné rodiny.  Po přivítání s naší rodinou jsme se s ostatními 

rozloučili a jeli jsme k nim domů. Naše rodina byla úžasná, se všemi jsme si tam rozuměly.  S naší hostitelskou 

holkou jsme každý večer chodily na pláž pozorovat západy slunce. Někdy jsme šly jenom my tři,  někdy se k 

nám přidali i další Erasmáci. Společně jsme pak hráli volejbal nebo si povídali. Toto jsou moje nejoblíbenější 

vzpomínky z celého Erasmu. Samozřejmě jich mám víc jako např. program, který si pro nás připravili. Výlet 



do Rigy, výlet do parku Kemeru nebo taky náš sobotní výlet s naší hostitelskou rodinou do města Kuldiga. Celý 

týden jsem si náramně užila, ale nic bohužel netrvá věčně a to platí i pro náš Erasmus. V neděli 19.5 jsme se 

potkali se všemi na letišti a rozloučili jsme se. Loučení bylo ze všeho nejtěžší.  Já i Viky jsme se s naší 

hostitelskou mamkou a holkou objímaly tak dlouho, jak jen to šlo. Pak už nás jenom čekala cesta domů a 

vzpomínání na tento nezapomenutelný týden.             Justýna 

V Lotyšsku bylo krásně. Sice při odjezdu od školy mě zmáhaly obavy co tam, jak to bude fungovat atd.... 

Ale moje obavy byly mylné. Moje hostitelská rodina mě přivítala velice mile. Musím říct, že nebyl ani 

problém s mojí angličtinou. Užili jsme si hodně zábavy jak s Artursem, tak se všema Erasmáky. Ale nebavily 

mě ty školní aktivity. Byly by možná zábavné, kdyby pracovní list nebyl v lotyšštině  Ale jinak to byl dobrý 

zážitek. Za týden mně z té angličtiny už hrabalo, ale v pohodě jsem se domluvil. Erasmus mně přinesl hodně 

zážitků a nové kamarády. A také při odletu starost, že nejsem ve váhovém limitu mého zavazadla. Děkuji 

za uspořádání tohoto zájezdu.                                               Lukáš                      

    

 

 

 

 

 


